
ПРОТОКОЛ № 18 
засідання приймальної комісії 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 
 

від 14.07.2020 року 
Присутні: Савченко С. В., 
Ужченко Д. В., Назаренко Н.В., 
Караман О. Л., Бадер А.В., Хмель В. П., 
Пінчук Т. С., Полулященко Ю. М., 
Дрель В. Ф., Шехавцова С.О., 
Могильний Г. А., Заблоцький В. В., 
Мацай Н. В., Мороз В. П.,  
Шехавцов М. Ю. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1. Щодо процедури проведення конкурсного відбору виконавців державного 

замовлення у 2020 році. 
   Ужченко Д. В., заступник голови  
   приймальної комісії. 
 
2. Щодо затвердження розкладу вступних випробувань із загальноосвітніх 

предметів вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (за 
державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб). 

   Юрків Я. І., відповідальний 
   секретар приймальної комісії. 
 
3. Щодо затвердження розкладу творчих конкурсів вступу на навчання для 

здобуття освітнього ступеня бакалавра (за державним замовленням та за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб). 

   Юрків Я. І., відповідальний 
   секретар приймальної комісії. 
 
4. Щодо затвердження розкладу вступних випробувань вступу на навчання 

для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання та 
бакалавра зі скороченим терміном навчання. 

  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
5. Щодо затвердження розкладу вступних випробувань для вступу на 

навчання для здобуття освітнього ступеня магістра. 
  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
6. Про призначення керівного складу технічної групи приймальної комісії. 
  Савченко С.В., голова приймальної комісії. 
 
7. Про призначення відповідальних за внесення повних і достовірних 

відомостей та даних в Єдину державну електронну базу з питань освіти.  



  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
8. Про склад технічної групи приймальної комісії. 
  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
 
1. СЛУХАЛИ: Щодо процедури проведення конкурсного відбору 

виконавців державного замовлення у 2020 році. 
УХВАЛИЛИ: Подати до Міністерства освіти і науки України документи для 

участі у конкурсному відборі виконавців державного замовлення на підготовку 
здобувачів вищої та фахової передвищої освіти у 2020 році, закладам вищої та 
фахової передвищої освіти, які перебувають у сфері управління Міністерства 
освіти і науки України (№1/614 від 14.07.2020). 

 
 
2. СЛУХАЛИ: Щодо затвердження розкладу вступних випробувань із 

загальноосвітніх предметів вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня 
бакалавра (за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб). 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розклад вступних випробувань із загальноосвітніх 
предметів вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (за 
державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб) та 
розмістити на офіційному сайті університету й стендах приймальної комісії. 

 
 
3. СЛУХАЛИ: Щодо затвердження розкладу творчих конкурсів вступу на 

навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (за державним замовленням 
та за кошти фізичних та/або юридичних осіб). 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розклад творчих конкурсів вступу на навчання для 
здобуття освітнього ступеня бакалавра (за державним замовленням та за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб) та розмістити на офіційному сайті університету й 
стендах приймальної комісії. 

 
 
4. СЛУХАЛИ: Щодо затвердження розкладу вступних випробувань вступу 

на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном 
навчання та бакалавра зі скороченим терміном навчання. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розклад вступних випробувань вступу на навчання 
для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання та 
бакалавра зі скороченим терміном навчання та розмістити на офіційному сайті 
університету й стендах приймальної комісії. 

 
 
5. СЛУХАЛИ: Щодо затвердження розкладу вступних випробувань для 

вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра. 



УХВАЛИЛИ: Затвердити розклад вступних випробувань для вступу на 
навчання для здобуття освітнього ступеня магістра та розмістити на офіційному 
сайті університету й стендах приймальної комісії. 

 
 
6. СЛУХАЛИ: Про призначення керівного складу технічної групи 

приймальної комісії. 
УХВАЛИЛИ: затвердити керівний склад технічної групи приймальної 

комісії (наказ № 98-ОД від 14.07.2020 додається).  
 
7. СЛУХАЛИ: Про призначення відповідальних за внесення повних і 

достовірних відомостей та даних в Єдину державну електронну базу з питань 
освіти. 

УХВАЛИЛИ: затвердити відповідальних за внесення повних і достовірних 
відомостей та даних в Єдину державну електронну базу з питань освіти (наказ 
додається).  

 
 
8. СЛУХАЛИ: Про склад технічної групи приймальної комісії. 
УХВАЛИЛИ: затвердити склад технічної групи приймальної комісії (наказ 

№97-ОД від 14.07.2020 додається).  
 

 


